ČLOVĚK  JE  SOUČÁSTÍ  PŘÍRODY

Doplň a vyber:

1. Člověk patří do (živé – neživé) přírody, protože ………………………………… , 

………………………………. , ………………………………………….. , …………………………………. ,
2. Člověk má  (vnitřní  - vnější )  kostru a páteř složenou z … … ..…………….. ,proto 
patří mezi (obratlovce – bezobratlé).
3.  Člověk přijímá ze vzduchu ……………………………………………… a vylučuje 
…………………………   …………………………………..    .

4. Člověk patří mezi (savce – ptáky – ryby – plazy), protože od narození pije  
……………………………………..   …………………………………………   .
5. Člověk vnímá okolní svět prostřednictvím smyslů, 
mezi které patří  sluch , ………………………………… , ……………………………..  , 

............................... , ……………………………………….. .
6. Člověk ke svému životu potřebuje podmínky pro život, kterými jsou

   ……………………………………….. , …………………………………………………, ………………………. 

